



Сотрудники СК России по Свердловской области приняли участие в захоронении останков двух красноармейцев (ФОТО)



На днях в селе Рудное Ирбитского района Свердловской области состоялось захоронение останков двух красноармейцев — Даниила Ивановича Бархатова, 1914 г.р., и Ивана Григорьевича Удинцева, 1913 г.р., являвшихся уроженцами Ирбитского района и погибших в первый год Великой Отечественной войны.

Оба они были призваны в ряды РККА в начале Великой Отечественной войны. Д.И. Бархатов проживал тогда в деревне Азева Ирбитского района, а его земляк И.Г. Удинцев — в деревне Удинцевой. Оба они оказались на Западном фронте в Западнодвинском районе Калининской (ныне — Тверской) области, где погибли в сентябре 1941 года в ходе ожесточённых боёв против гитлеровцев.

Их останки были обнаружены поисковым отрядом «Память» вблизи деревни Катково в



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

сентябре 2022 года — ровно 81 год спустя после того, как оба солдата пали смертью храбрых. При обнаружении останков этих бойцов поисковики нашли их солдатские медальоны. По хранившейся в них информации и удалось установить, кому принадлежали найденные останки. Вскоре они были переданы представителям администрации Ирбитского района, которые доставили останки на родину Д.И. Бархатова и И.Г. Удинцева.

Участие в установлении родственников двух ирбитских героически павших воинов приняли и сотрудники СК России по Свердловской области, которые на системной основе взаимодействуют с поисковыми и архивными организациями по установлению личностей найденных в ходе раскопок героев, их боевого пути и ныне живущих родственников.

Именно многочисленные потомки двух погибших героев, а также обычные жители Ирбитского района, представители органов местного самоуправления, бойцы поисковых отрядов, военнослужащие, ветераны вооружённых сил и иные почётные гости, в том числе и представители СУ СК России по Свердловской области, стали участниками церемонии захоронения останков Д.И. Бархатова и И.Г. Удинцева в селе Рудном Ирбитского района. В ходе проведённого по данному поводу торжественного траурного митинга было сказано много хорошего об этих безвременно ушедших из жизни русских солдатах, об их семьях, о том, как они любили жизнь, но, в то же время, без колебаний встали на защиту Родины, когда над ней нависла фашистская угроза. Потомки воинов выразили огромную благодарность тем, кто принимал участие в обнаружении останков их предков-героев, установлении их личностей и возвращении останков на малую родину, в Ирбитский район. Погребение было осуществлено под музыку воинского оркестра и залпы салюта. Родственникам наконец-то нашедших своё последнее пристанище павших бойцов поисковиками были вручены документы, касающиеся Д.И. Бархатова и И.Г. Удинцева, описание их подвига и ряд артефактов, найденных при раскопках.

Изображения



17 Мая 2023

© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1792935>